
 

   

Георг Спартански: Благодаря на всички, които поемат с
ентусиазъм по стъпките на Апостола
сряда, 12 юли 2017

За 23-ти път в Плевен беше даден официален старт на Националния поход „По стъпките на Апостола”,
посветен на годишнината от рождението на най-великия българин Васил Левски. Пред неговия
паметник се събраха участници от различни лъчове, общо седем на брой, със своите ръководители.
Повече от 260 ученици, учители, студенти от Плевен, Никопол, Видин, Челопеч, Карлово, София и други
ще преминат по различни маршрути Стара планина, за да стигнат родния град на Апостола - Карлово, в
навечерието на тържествата по повод неговата рождена дата - 18 юли. Тази година най-малките двама
участници са деца, ненавършили годинка. Да изпратят походниците и да им пожелаят лек път бяха
дошли кметът на Община Плевен Георг Спартански и неговите заместници Милен Яков, Стефан Милев и
Иван Кюлджийски.

„Благодаря на всички вас, че за пореден път поемате с ентусиазъм по пътя на Апостола. Благодаря и
на родителите на малката Дара, която е на 2 годинки и половина и които са дошли тук. Тя е още малка,
но ще минат години, тя ще разбере кой е Васил Левски и защо му дължим нашата обич и преклонение.
Благодаря на всички вас, че наистина ще продължите една хубава традиция във времето. Важно е да не
забравяте къде и защо отивате. Апостола е тръгнал сам на този път, за да го доведе до Априлското
въстание чрез комитетите, които е създавал. За да стане път, трябва да има пътека, а за да стане
пътека, трябва да се намери един, който да я проправи и да направи тези първи стъпки към
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неизвестното. След това е лесно, намират се следовници, но трябва да има личен пример. В своя път
вие наистина проправяте невидими пътеки на духа, на младежката памет за българската история и се
надявам по тези пътеки никога да не никне трева. Защото това ще е доказателство, че не сме
забравили делото на Апостола”, се обърна към походниците г-н Спартански като им пожела на добър
път.   
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